

亞裔學生品味哈林



圖來自香港、新加坡交流實習生與主辦單位「品味哈林」活動上合影(左圖)。華裔實習交流生身穿美洲民衆服飾時裝表演(上圖)。

本報記者趙韻蘭紐約報導

為來自亞洲各地區的文化交流學生而設，由「CCIP跨文化實習計劃」參與機構之一——哈林之窗（Windows Over Harlem）舉辦的「品味哈林」（A Taste of Harlem）多文化社區活動，昨（20日）在紐約市哈林區的哈林之窗舉行，來自哈林區的機構代表、表演藝術家等為數十名來自香港、新加坡等地的大學交流實習生展示哈林這個以非裔文化為主，包容多文化的社區特色魅力。

「品味哈林」活動，窺探一個不斷發展及改變的社區目的是希望通過這次寶貴的文化交流經驗，讓亞洲學生對哈林區多姿多采的文化背景有更深入的了解。活動先為學生們介紹哈

林區的文化背景，如著名人物及景點、文化復興時期及音樂；然後讓大家品嚐各式的食物，包括非裔傳統食物，拉丁美洲、中美洲及中國的食物，從飲食文化中進行交流；此後，更為大家獻上具有非裔特色的福音詩歌表演、爵士樂及靈魂樂、民族服飾表演、拉丁舞、街舞表演、自衛術表演等。

「哈林之窗」負責人Eva Frazier致詞表示，對許多族裔而言，哈林區是他們的家，它包含了許多豐富的歷史及文化背景，並激勵了許多有名的音樂家、作家及政治家。此外，它更是哥倫比亞大學等著名學府的所在地。對紐約而言，哈林區是一個正在蓬勃發展的區域；對其他人而言，哈林區就像一個多姿多采的萬花筒，正

等待著被探索。而品味哈林活動就是為了慶祝這個多元文化色彩的社區，同時也是對它所附有的豐富歷史及活躍未來的肯定。

而FUSIA Communication和CCIP計劃負責人Elizabeth Kay亦表示，通過此活動，亞裔學生們不僅可以親近社區，並可深入了解其蘊含的活力。

出席「品味哈林」活動的嘉賓還包括：哈林區商會（Harlem Chamber of Commerce）的W. Majette、紐約州參議員Bill Perkins等。

華裔一向對哈林區的治安有一種畏懼，但經過「品味哈林」活動後，從各方面深入了解哈林區後，令到這幫來自香港和新加坡的華裔學生對哈林區產生了好感，覺得哈林區是一個多元文化發展的友善社區。

就讀於香港理工大學國際航運及物流系的張文傑表示，在「哈林之窗」實習的四個星期中，與哈林區的人們朝夕相處，除了讓他了解到非裔人民的獨特文化外，還令到他對哈林區產生了好感。特別是區民的友善及樸素，讓他看到一個含有豐富歷史文化背景的多元化發展社區。

同樣是在哈林區裡實習的新加坡學生陳莉珊說，紐約是全球的金融經濟中心，而哈林區作為紐約的一部份，雖然華裔民眾對其畏懼，但她在此生活的四個星期，覺得事實跟傳言是兩回事。哈林區的多元化、居民的友善留給她美好的印象。加上參加「品味哈林」活動，更讓她從多方面了解哈林的文化，為她這次實習之旅留下最美好的一頁。